## 聖徒交通

#### **Announcements**

- 一、願神擴大我們的度量,好更多承裝主的祝福。 我們一同蒙了屬天的呼召,**2021**年,願「天」來吸引我們,「為天而活」並「向天而去」。
- 二、感謝主!帶領我們回到教會聚會,願我們都帶著渴慕的心來追求主。主日信息和分組交通禱告都求主豐富的同在,並保守線上、線下參加聚會的弟兄姊妹同在聖靈的流裏,同享神的豐富。目前具體安排如下:
- 1. 主日上午十時信息聚會;十一時分組交通和禱告
  - (1) 請大家提早來預備,進入聚會廳需要戴口罩,並請按標 示就坐
  - (2) 若不能來會所參加聚會,可以在 Zoom 上加入聚會
- 2. 主日晚間七時半在 Zoom 上舉行擘餅聚會
- 3. 主日上午和晚間的 Zoom ID: 668 348 4613

Passcode: 551211

- 4. 週三的禱告聚會、週間各分家小組以及英文組的聚會禱告。 求主祝福每一個聚會。目前禱告聚會仍在線上分組舉行,每 月最後一次禱告聚會合併舉行。
- 三、感謝神!讓我們在疫情中仍同心合意的興旺福音, 歡迎弟兄姊妹和朋友們加入小組的交通與禱告。 若有需要,請寄電郵到casgv@aol.com聯繫。
- 四、請弟兄姊妹為肢體和會所的平安禱告,求主大能的膀臂 來保守。

## 五、見證書房的新書:

史伯誠弟兄著的【摩西五經註解——《出埃及記註解》——「耶和華用大能的膀臂——將以色列百姓從埃及為奴之地救贖出來」】。書籍原價為:\$12.95,現在七折優惠價\$10.00(含稅)歡迎弟兄姊妹們踴躍購買。

# 聖迦谷基督徒聚會

## **Christian Assembly of San Gabriel Valley**

www.west.casgv.org



8141 Hellman Ave. , Rosemead, CA 91770 , (626) 307-0000

#### 教會的各種聚會 Church Worship

主日上午十時 信息聚會

主日上午十一時 信息分享聚會

主日晚間七時半 擘餅聚會(如此行為的是記念主)

週三晚間七時半 禱告聚會 (神的工作由教會禱告開始)

週五晚間七時半 讀經聚會 (雅各書第三章)

### 為著能夠恢復主日聚會感謝主!

這個主日信息聚會後我們將有分組的交通和禱告。 現將各組使用的教室暫作以下的安排:

- 1)兒童聚會:整個飯廳(包括原先和平組聚會的地方)
  - 2) 仁愛組(圖書室)
  - 3)和平組(辦公室對面的教室)
  - 4) 喜樂組(嬰兒室隔壁的教室)
  - 5) 恩慈組(副堂進大門右邊第一間教室)
  - 6) 信心組和 Encounter 小組(英文組教室)

目前仍在疫情期間,兒童主日學各方面的安排實屬不易。若是有孩子身體不舒服的,請留在家中。為了讓老師們有充分的時間,是不會從你敢說不你,你沒有孩子你必见(其中,你)

間在會後作整潔工作,盼望有孩子的父母(其中一位)

最晚在 11:45 分將自己的孩子領回。

# 二〇二一年五月三十日

## 主日敬拜聚會

一、擘餅聚會:

張清海

『你們也應當如此行,為的是記念我。』(路廿二19)

二、信息聚會:

信息: 熊泓霏

領詩: 馬 驄 報告: 王興桐

司琴: 楊婷婷姊妹/高芬芬姊妹

信息: 做完全人, 做智慧人

詩歌: 所有美善的力量

經文: 雅各書 3:1~18

1 我的弟兄們,不要多人作師傅,因為曉得我們要受更重的判斷。2 原來我們在許多事上都有過失;若有人在話語上沒有過失,他就是 完全人,也能勒住自己的全身。3 我們若把嚼環放在馬嘴裏,叫牠順 服,就能調動牠的全身。4看哪,船隻雖然甚大,又被大風催逼, 只用小小的舵,就隨着掌舵的意思轉動。5 這樣, 舌頭在百體裏也是 最小的,卻能說大話。看哪,最小的火能點着最大的樹林;6 舌頭 就是火,在我們百體中,舌頭是個罪惡的世界,能污穢全身,也能 把生命的輪子點起來,並且是從地獄裏點着的。7各類的走獸、飛禽、 昆蟲、水族,本來都可以制伏,也已經被人制伏了;8惟獨舌頭沒有 人能制伏,是不止息的惡物,滿了害死人的毒氣。9 我們用舌頭頌讚 那為主、為父的,又用舌頭咒詛那照着神形像被造的人。10 頌讚和 咒詛從一個口裏出來,我的弟兄們,這是不應當的。11 泉源從一個 眼裏能發出甜苦兩樣的水嗎?12 我的弟兄們,無花果樹能生橄欖 嗎?葡萄樹能結無花果嗎?鹹水裏也不能發出甜水來。13 你們中間 誰是有智慧、有見識的呢?他就當在智慧的溫柔上顯出他的善行 來。14 你們心裏若懷着苦毒的嫉妒和紛爭,就不可自誇,也不可說 謊話抵擋真道。15 這樣的智慧不是從上頭來的,乃是屬地的,屬情 慾的、屬鬼魔的。16在何處有嫉妒紛爭,就在何處有擾亂和各樣的 壞事。17惟獨從上頭來的智慧,先是清潔,後是和平,溫良柔順, 滿有憐憫,多結善果,沒有偏見,沒有假冒。18 並且使人和平的, 是用和平所栽種的義果。

#### 綱要/經文:

- 一、人要在話語上完全,就要制服舌頭,因為我們裏面 有屬天的生命
- <sup>2</sup>原來我們在許多事上都有過失;若有人在話語上沒有過失,他就是完全人,也能勒住自己的全身。(雅3:2)
- 我們用舌頭頌讚那為主、為父的,又用舌頭咒詛那照著神形像被造的人;<sup>10</sup>頌讚和咒詛從一個口裏出來!我的弟兄們,這是不應當的!<sup>11</sup>泉源從一個眼裏能發出甜苦兩樣的水嗎?<sup>12</sup>我的弟兄們,無花果樹能生橄欖嗎?葡萄樹能結無花果嗎?鹹水裏也不能發出甜水來。(雅 3: 9~12)

### 二、人要有真正的智慧,因為真智慧是從上頭來的

- 真正的智慧是將真知在善行和謙卑柔和上顯現出來
- <sup>13</sup>你們中間誰是有智慧有見識的呢?他就當在智慧的溫 柔上顯出他的善行來。<sup>14</sup>你們心裏若懷著苦毒的嫉妒和分 爭,就不可自誇,也不可說謊話抵擋真道。(雅 3: 13~14)
- 真正的智慧是從上頭來的,是屬天的
- <sup>16</sup>在何處有嫉妒、分爭,就在何處有擾亂和各樣的壞事。<sup>17</sup> 惟獨從上頭來的智慧,先是清潔,後是和平,溫良柔順, 滿有憐憫,多結善果,沒有偏見,沒有假冒。<sup>18</sup>並且使人 和平的,是用和平所栽種的義果。(雅3:16~18)

#### 三、完全和智慧都是出於主基督,我們裏面都有基督的生命

- 我真是苦啊!誰能救我脫離這取死的身體呢?感謝神,靠著我們的主耶穌基督就能脫離了。(羅7:24~25)
- 猶太人是要神跡,希臘人是求智慧,我們卻是傳釘十字架的基督。(林前1:22~23)